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REQUER INFORMAÇÕES DO PODER EXECUTIVO SOBRE A
PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  REFERENTE  AO  HOSPITAL  DE
CAMPANHA  E  AOS  RECURSOS  RECEBIDOS  PARA  O
ENFRENTAMENTO A COVID-19

Considerando  que  o  município  recebeu  do  Governo  Federal
recurso  no  valor  de  R$  11.675.678,44  (onze  milhões,  seiscentos  e  setenta  e  cinco  mil,
seiscentos e setenta e oito reais e quarenta e quatro centavos) para o enfrentamento da Covid-
19;

Considerando  que  o  município  recebeu  do   Governo  Estadual
recurso para o enfrentamento da Covid-19;

Considerando,  que  a  Câmara  Municipal  repassou  ao  Poder
Executivo em 2020 o valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais);

Considerando que foi destinado recursos do orçamento municipal
para o enfrentamento da Covid-19;

Considerando  que  a  população,  de  forma  geral,  vem
questionando os vereadores quanto a utilização destes recursos;

Considerando, que mesmo a prefeitura disponibilizando os gastos
no site e no portal transparência, tendo em vista a sua complexidade, a população encontra
dificuldade ao pesquisar e fazer a conciliação dos gastos e despesas;

Considerando que  este  requerimento  vem  ao  encontro  dos
questionamentos da população, com o objetivo de trazer transparência ao munícipe através de
um documento que traga uma prestação de contas completa, de forma didática e objetiva. 

Ante o exposto,  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as  formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,   solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis,  após consulta ao
departamento competente, as seguintes informações:

a) Qual o valor exato repassado pelo Governo Federal e Governo
Estadual para o combate a Covid-19 desde 2020?
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b) Qual o valor exato utilizado do orçamento municipal para o combate a
Covid-19 desde 2020?

c) Qual o valor total utilizado para o combate a Covid-19?

d)  Enviar  uma  prestação  de  contas  completa,  discriminando  de  forma
didática  e  de fácil  entendimento,  item por  item,  onde e  de  que  forma
foram utilizados  estes  recursos  (Hospital  de  Campanha,  equipamentos,
pagamento de médicos, enfermeiras e demais profissionais, água, energia,
aluguel, material de consumo, despesas, etc...).

e)  Enviar  prestação  de  contas  do  recurso  repassado  pela  Câmara
Municipal  ao  Poder  Executivo  em  2020,  no  valor  de  R$  500.000,00
(quinhentos mil reais).

SALA DAS SESSÕES, em 14 de abril de 2021.

ALEXANDRE COBRA  VÊNCIO - Alexandre Cachorrão
Vereador - PDT 
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